
Pripravila: Milena svetlin Štefe 

 

 

»Zakaj lačen sem bil in ste mi dali jesti; žejen sem bil in ste mi dali piti…« 

(Mt 25,35). 

22.  November 2020 
• Storimo znamenje križa.  

 

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen. 
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• Uvod 

Jezus želi bit Kralj naših src, da bi v njih kraljevala resnica, mir, ljubezen, 

pravičnost… Vabi nas, da ga prepoznamo v svojem bližnje, v bolnem, lačnem, 

žejnem… Ko bomo pred njim kot sodnikom, nas bo vprašal, kaj smo dobrega 

naredili bližnjemu, ki je potreben pomoči, in kaj smo dobrega opustili. 

 

• Zmolimo 

 

 VSEMOGOČNEMU BOGU IN VAM, BRATJE IN SESTRE, 

PRIZNAM, DA SEM GREŠIL V MISLIH, BESEDAH IN DEJANJU, 

MNOGO DOBREGA OPUSTIL IN SLABEGA STORIL. (TRKAMO 

SE NA PRSI)  ŽAL MI JE, ZELO MI JE ŽAL. ZATO PROSIM 

SVETO DEVICO MARIJO, VSE ANGELE IN SVETNIKE IN TUDI 

VAS, PROSITE ZAME BOGA, NEBEŠKEGA OČETA 

 

• Božja beseda 

Sedaj se pripravimo na poslušanje Božje besede.  

(sveča)  

 

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Ko pride Sin človekov v svojem veličastvu 
in vsi angeli z njim, takrat bo sédel na prestol svojega veličastva. Pred njim bodo zbrani 
vsi narodi in ločil bo ene od drugih, kakor pastir loči ovce od kozlov. Ovce bo postavil 
na svojo desnico, kozle pa na levico. 
 
Tedaj bo kralj rekel tistim, ki bodo na desnici: ›Pridite, 
blagoslovljeni mojega Očeta! Prejmite v posest 
kraljestvo, ki vam je pripravljeno od začetka sveta! Kajti 
lačen sem bil in ste mi dali jesti, žejen sem bil in ste mi 
dali piti, tujec sem bil in ste me sprejeli, nag sem bil in 
ste me oblekli, bolan sem bil in ste me obiskali, v ječi 
sem bil in ste prišli k meni.‹ Tedaj mu bodo pravični 
odgovorili: ›Gospod, kdaj smo te videli lačnega in te nasitili ali žejnega in ti dali piti? 
Kdaj smo te videli tujca in te sprejeli ali nagega in te oblekli? Kdaj smo te videli bolnega 
ali v ječi in smo prišli k tebi?‹ Kralj jim bo odgovóril: ›Resnično, povem vam: Kar koli 
ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste storili meni.‹ 
 

Tedaj poreče tudi tistim, ki bodo na levici: 
›Proč izpred mene, prekleti, v večni ogenj, ki 
je pripravljen hudiču in njegovim angelom! 
Kajti lačen sem bil in mi niste dali jesti, žejen 
sem bil in mi niste dali piti, tujec sem bil in me 
niste sprejeli, nag sem bil in me niste oblekli, 
bolan sem bil in v ječi in me niste obiskali.‹ 
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Tedaj bodo tudi ti odgovorili: ›Gospod, kdaj smo te videli lačnega ali žejnega ali tujca 
ali nagega ali bolnega ali v ječi in ti nismo postregli?‹ Tedaj jim bo odgovóril: ›Resnično, 
povem vam: Česar niste storili enemu od teh najmanjših, tudi meni niste storili.‹ Ti 
pojdejo v večno kazen, pravični pa v večno življenje.« 
 

Poslušali smo Božjo besedo 

(Bogu Hvala) 

 

Česa nas je danes naučila Božja beseda? 

 

Z družino se pogovorimo glede Božje besede.  

Lahko naredimo kratko obnovo in razložimo pomen božje 

besede. 

 

Razlaga  

Prišli smo do zadnje nedelje bogoslužnega leta, ko obhajamo praznik Kristusa Kralja. 
V evangeliju smo priča vesoljni sodbi. 

On sodi ljudi in narode. Kaj sodi? Svobodo našega dejanja, kako smo se odločili 
živeti… Za Boga? Ali smo se pretvarjali, da delamo za Boga? Ali smo bili proti njemu?. 

Cilj je jasen: danes se nam Kristus prikaže kot Dobri Pastir, nekega dne pa bo postal 
naš Sodnik. Zdaj je čas usmiljenja, takrat pa bo čas pravičnosti. Mi sami moramo 
izbrati, s kom se želimo srečati. Upam, da je čas, v katerem smo to leto preživeli skupaj 
v premišljevanju evangelija, pomagal vam bolje spoznati Dobrega pastirja. 

 

Česa smo se danes naučili? 

 

Jezus nas uči, da ko mi storimo dejanje iz ljubeznijo do bližnjega, v resnici to storimo 
Jezusu. Enako se zgodi, ko mi drugemu storimo kaj slabega, to v resnici storimo 
Jezusu. Jezus ima rad vse ljudi  in si ne želi, da bi kdo trpel. Zato je zelo pomembno, 
da vse stvari delamo iz ljubeznijo, posebno, kadar to počnemo bližnjemu, ker v resnici 
to ljubeznijo izkazujemo Jezusu. 
 
 
Sestavi seznam namenov, ki jih boš napravil v adventnem času, tako da boš pripravil 
svoje srce na božič. 
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• Molitev 
 
 
Prosim te, Gospod, naj se nekega dne zbudim in zaslišim petje ljudi, ki so odkrili 

ljubezen. Dan, ko bodo pozabili na sovraštvo, vojne, rase, barvo. 

Pričakujem, da bom nekega dne videl novo zemljo, ki bo spet verovala vate, kajti 

praznino, ki jo čuti svet, lahko napolniš samo ti.  

Tudi jaz te iščem. Kje si? Ko se nad zemljo znoči, se obračam k tebi. 

Toda zvezde ne odgovorijo na moja vprašanja. 

Vem, da si v mojem bratu. Vem, da je tvoj glas, glas mojih bratov. Vem, da imaš vse 

barve kože. Vem, da govoriš vse jezike sveta. Vem, da si v vseh narodih. Vem, da 

tvoje ime nima meja ne v času ne v prostoru. 

Iskal sem te in zdaj vem, zdaj vem, kje si. Amen. 

 
 

• Storimo znamenje križa.  

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen 

 

Dejavnosti! 

Poišči 5 razlik! 
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Sledi puščici in pod črto napiši črko, ki ji pripada. 

 

JEZUS NAM PRAVI V DANAŠNJI BOŽJI BESEDI! 
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Poveži sliko s puščico. Spomni se kaj je Jezus rekel pri Božji besedi. Zakaj 

bodo nekateri sedeli na levi, nekateri na desni strani? Kaj so naredili dobrega 

na zemlji? 

 

›Pridite, blagoslovljeni mojega Očeta! Prejmite v posest kraljestvo, ki vam je bilo 

pripravljeno od začetka sveta! Kajti…  

 

    

 Sem bil in ste mi   

 

   Sem bil in ste mi 

 

Sem bil in ste mi      

 

      Sem bil in ste mi 

  

Sem bil in ste mi       

 

   Sem bil in ste mi 
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